



В праздник Светлого Христова Воскресения в Гвинее впервые совершены православные богослужения



Служба коммуникации ОВЦС, 22.04.2025. 20 апреля 2025 года, в праздник Светлого Христова Воскресения, председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов совершил крестный ход, Пасхальную заутреню и Божественную литургию в городе Конакри, столице Гвинеи.

За богослужением молились Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Гвинейской Республике А.В. Попов, сотрудники Посольства и члены их семей, соотечественники, а также православные ливанцы.

Священное Писание читалось на церковнославянском и французском языках, **сообщает сайт**

Патриаршего экзархата Африки.

Также в этот день священник совершил водосвятный молебен и освящение пасхальных снедей.

Накануне отец Георгий выступил перед учителями и учащимися русской школы при Посольстве с беседой о празднике Пасхи и о просветительских трудах Русской Православной Церкви на Африканском континенте.

Комплекты православной литературы были переданы для библиотек Посольства и школы, а верующие смогли получить нательные крестики и небольшие иконы.

«Многие благодарили Патриарший экзархат Африки за направление священника на праздник Святой Пасхи и выражали надежду на продолжение духовного окормления в этой стране, где нет и не было православного храма», – рассказал отец Георгий.

18 апреля, в Великий Пяток, иерей Георгий отслужил утреню с чином погребения Господа нашего Иисуса Христа, а в Великую Субботу освятил здание Посольства России в Гвинее и исповедовал желающих.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93126/>